



Вчера, 20 апреля, городской голова Евгений Клеп принял участие в учредительном собрании Украинско-китайского делового совета, проходившем в Киеве.

В рамках собрания делового совета городской голова Евгений Клеп провел ряд встреч с представителями бизнес структур Китая. Также он пообщался с народным депутатом Украины и сопредседателем учредительного собрания с украинской стороны Валерием Коновалюком по вопросам привлечения инвестиций для участия в промышленных проектах, что повлечет за собой создание новых рабочих мест и наполнение налоговой базы города, сообщает пресс-служба горсовета.

По результатам заседания учредительного собрания Украинско-китайского делового совета подписаны двусторонние документы по созданию подкомиссий в сельскохозяйственной, космической отраслях, по научно-техническим исследованиям, образованию и культуре.

Ближайшей перспективой деятельности Делового совета станет подготовка инвестиционного форума, приуроченного к 20 июня – визиту в Украину Председателя Китайской Народной Республики Ху Цзиньтао.

"Горловский Медиа Портал"